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Dr. Madarász György elnök úr üdvözlő szavai után beszámolt arról, hogy a 
díjjavaslatokat és a MEE Közgyűlésre szóló beszámolónkat időre beküldtük. 
 Ezután a szakmai napunk szervezésének állására tért át. A rendezvény az Óbudai 
Egyetemen lesz, június 3-án 9 órától „Korszerű tervezési módszerek villamosipari 
alkalmazásai” címmel. A felhívás szövege a MEE honlapján, valamint a Hírlevélben is 
megjelent, az esemény az Elektrotechnika májusi számának Program és tájékoztató 
rovatában szintén olvasható lesz.  
11 előadásra érkezett jelentkezés, zömmel az előző emlékeztetőben leírtak szerint. 
A program összeállítását dr. Madarász György elnök úr készíti el. 
A terembérlés és a büfé megrendelését Horváth Zsolt úr intézi, Farkas András úrral való 
egyeztetés útján. 
Jakabfalvy Gyula úr a szakmai naphoz mint társrendező felajánlotta a VILLGÉP 
Szövetség anyagi segítségét.  
 
A titkár beszámolt a múlt heti Szervező bizottsági ülésről, ahol a 62. Vándorgyűlés 
szekcióinak összeállítása történt. Szakosztályunk szekcióját (A6) dr. Madarász György 
úr vezeti, amelyben a következő előadások hangzanak majd el: 
 
dr. Gaál-Szabó Zsuzsanna – dr. Nádor Gábor: Magas hőállóságú szigetelő papírok 
használata nagyfeszültségű transzformátorokban 
dr. Morva György: A digitális mérőváltók alkalmazása a gyakorlatban 
Zajácz János:  A felharmonikus torzításról frekvenciaváltós szemszögből 
Csernoch Viktor: Korszerű megoldások okozta problémák és megoldása 
Hipszki Gyula: Szabályozós elosztótranszformátor-megoldások 
 
A mentor-program keretében egy hallgató (Toldi Péter Békéscsabáról)  jelentkezett 
Vastag László úrnál, témája a budafoki vízmű vezérlésének tervezése. 
Egyéb jelentkező iránt Babka Gábor úrnál kell érdeklődni. 
 
A honlapunk karbantartását dr. Wojnárovich Gábor úr folyamatosan végzi. Javaslatokat 
kérünk, mi szerepeljen rajta. 
 
Lengyel János úr jelezte, hogy az ETE Senior klubja Fótra tervez kirándulást, a 
megújuló energiával foglalkozó laboratórium meglátogatására. Meghívó érkezése 
esetén a jelentkezési felhívást a titkár elküldi. 
 
Szakmai kirándulást tervezünk még erre a félévre, a szervezést a titkár megkezdi. 
 
Legközelebbi ülésünk a MEE Tanácstermében lesz 2015. május 19-én 16:00 óra kor.  
Előzetes napirend: a szakmai nap szervezésének helyzete, egyebek. 
 
Budapest, 2015.04.30. 
 
 

Dr. Madarász György s.k.  Lieli György s.k. 
            elnök  titkár 

 



 

 
 


